AHKETA
YBaxkaeMble poauTesM (3AaKOHHBIE NPEACTABUTEIN)!

IIpurmamaem Bac, NpuHATE ydacThe B AaHKCTUPOBAHMM, LI€JIb KOTOPOIO — OLCHUTh YPOBEHb
yIOBJIETBOPEHHOCTH YCIOBUSIMH M KayeCTBOM NPEAOCTaBIEHUS 0Opa30BaTENbHBIX YCIYyT B Ballei

rpymnne. OTBevas Ha BOpockl Bam He00X0 MO BBIOPATh TOJIBKO OJJMH OTBET.

AHKETHpOBaHNE AHOHUMHO.

Ne Bomnpoc BapuaHr orBera

Ha He Bcerna Her
1. | HoBombHbI U BEI, uTo Bam peGeHOK moceniaet IMEeHHO 3Ty | 13 - -
Tpynmny JeTCKOro caaa?
2. | HpaButcs nmu Bamemy peGeHKY X0IUTh B rpymiry? 12 1 -
3. | ObecnieumBaer 1 BocnuTarenb  Bamedt  rpynmsl | 12 1 -
KauecTBeHHOe oOpa3oBanue Bamemy pebenky?
4. | CrocobctByer nm pabota Bocmutarenss Bameir rpynmsr | 13 - -
(GOpPMHUPOBAHHIO  MOPAJTHHO-HPABCTBEHHBIX  I[EHHOCTEH

pebenka?

5. | Cunraere nmu Bei, uto B Bamieit rpynme co3matorcst yciaoBus | 12 1 -
JUTSI SMOIIMOHATIFHO — MCUXO0JIOTHYECKOTo KoMpopTa aeTeii?

6. | Umeere nu BBl BO3MOXKHOCTH y4acTBOBaTh B ympaBieHud | 11 1 1

Bameil rpynmnsl, BHOCHTH NPEIOKEHHS N0 YIYUIIEHHIO
00pa30BaTEeIILHON JIEATSIIBHOCTH W OTCTaWBAaTh WHTEPECHI
cBOEro pedeHka?

7. | Cuntaete nu Bei, uro B Bameir rpynme  pabotator | 12 1 -
KBaJIM(DUIIMPOBAHHbIE MEIaroru?
8. | Crocob6cTByeT i 0Opa3oBaTeabHas AeATeIbHOCTh B Bamieii | 12 1 -
IpyIIe BCECTOPOHHEMY pa3BUTHE JIUYHOCTU peOEHKa U ero
COLMaAJIN3AIINN?
9. | Bac ycrpaumBaer cTuiab oOmmieHHss BocnuTaTels ¢ Bammwm | 12 1 -
pebeHkoM?
10. | YooBnerBopsier nm  Bac  marepuanbHO-TexHHYeckoe | 11 1 1
OCHAILCHWE Balllel IPYIIIbI?
11. | Cuuraere nu Bel, yTo nHbopmarnus o aesareabHocTH Bamei | 12 1 -
TPYIIIBI OTKPBITA, TOCTYIHA, CBOEBPEMEHHA I POIUTeNeH?
12. | Bol yBepeHbl, 4TO Temaror MmpuaeT Ha mnomouls Bamewmy | 11 1 1
pebeHky?
13. | OX0THO 1K BBI UJETE HAa POAUTEIbCKOE coOpanue rpynnei? | 11 1 1
NTOI'O KOJIMYECTBO: 154 11 4
*UTOI'O %

BriBon: B ankeTupoBaHuu yuactBoBai 13 denoek. [lo JaHHBIM aHKETUPOBAHHUS YIOBIETBOPEHHOCTh
poauTenei BOCMUTaHHUKOB paboToit Bocmuratens coctapuiaa: 70-80% - 1 uenosek (3%), 81-90% - 3
yesoBeka (9%), 91-100% - 9 yenoBek (88%)



